PACTBOPDI



ONEeKTPonnTbl — BelwlectBa C WMOHHOW
NPOBOAMMOCTbIO.

ATO PacTBOpLI conew, KUCNOTbI,
OCHOBaHWW, pacnnaBbl COMeun.



11 3akOH Paynsa

ATkuvn =IEm
Y EE HILGY

3akoH BaHT-Todda

APocM=ICRT



| — NONPaBOYHbIN KOIADULIMEHT
M30TOHUYECKUN

| — 3aBUCUT OT:

- Npupoabl pacTBopa

- KOHUEHTpaLUun pacTteopa

I>1 Anga pacTBOpPOB COMEN, KUCIMOT U
OCHOBaHUW



Pacnag Mmonekysn anekTponmToB Ha UOHb
B cpefe pacTtBoputensd noa OeUCTBUEM
MOSEKYn pacTBopuUTen4.

NaCl - Na® + CI

Konu4yecTtBo Yyactuy, Npu auccoumaumvn
yBENMMYNBAETCH.



KonnyectBeHHasd XapakTepucTuka
npoLecca Auccouuaunmm  BblpakaeTca
CTeneHbo ANEKTPOSINTUYECKON

auccoumaunm — a.



1) N'mgpaTtauuns

2) NloHnsauus



3) duccoumauuns

H* + H,O =H,0"
HCI + H,O=H,0" + CI



CnocobHOCTb rMapaTUpPOBaATLCHA 3aBUCUT:
- OT NPUPOAbI MOHOB

- OT 3apsiga MoHa

- OT pa3mMepa NoHa

- OT CTPOEHUS ANEKTPOHHOMN ODOSTOUKM
AlP* > Cr¥* > Zn?* > Na*

AH =AH" + AH’

rma.conu rmao rma
AS>0 [mpgpartaumnsa conpoBoXXagaeTcs
3HAYUTESNbHbIM Pa3pyLUEHNEM CTPYKTYPb
AS<0 ecnu CTpyKTypa pacTtBopUTEnS

yrnopAaao4ynBaeTC4H



[lo cTeneHn anccounauui:
CunbHble anekTponutbl — a > 50% Bce

COJMN, HeopraHn4yeckmne KUCNOThI,
rmapokcuabl LLIENTOYHbIX "
lernoyHo3emernbHbix  metannos: HCI,
H,SO,, HNO,

Cnabble snekTponutbl — a < 50% H.,S,
HZSiO3, H2C03= CHBCOOH, rmapooKkcuabl
d — 3fIeMeHTOB (HepacTBOpPUMbIE
BewecTea), NH,OH.




avuccouvaums
AB > AT+ B

accouuauus

Uem oonbLue I<£l Tem cunbHee
OUCCOLIMNPYET 3NEKTPONMNT.

NH,OH = NH,* + OH



a<<1, TO

C — pasbaBneHmemMm pacTtBopa CTENEHb
auccounauum yBernnymBaeTcCs.

C — MOJSIIpHasa KOHLEHTpaLums anekTponuTa
CO — KOHUEHTpaLuns KaXXaoro 3 MoHOB
c(1-a) — KOHUEeHTpauu
HEeaQMCCOLIMMPYIOLLINX YaCTuL.



PaCTBOpr CUJIbHbIX 3J1EKTPOJINTOB

NaCl =2
NaCl — Na™ + CI
- OT HanNM4nsg oOHOMMEHHbIX MOHOB
. CH,COOH « H + CH,COO
Il. CH,COONa — CH,COO" + Na®

- OT Temnepartypsbl, yBennyeHue t°
BbI3blBAEeT accoLmaL o NMOHOB.



1907 Jlbronc — akTMBHOCTL (a) —
a(PPEKTUBHAA KOHLIEHTpALIMA MOHOB.

a=fc;, f=1a=c
AKTUBHOCTb OTpPa)kaeT.
1. HenonHyto anccounauynio MmoseKkyn
2. BzanmHoe nputaxeHme pasHOMMEHHLIX
MOHOB
3. BnuaHue rmgparaunm MOHOB
4. BzaanmogencTesusa mexagy mMmosiekynamm
pacTBopuUTenA.




KoadpdPunumeHT akTUBHOCTM 3aBUCUT OT
MOHHOW cunbl pacTtBopa (J).

A — KO3 PULIMEHT NPOMOop., 3aBUCUT OT
BuOa pacTBopuUTens.

Knucnotbl — Auccounmpyrot Ha KatuoHbl HY
M aHUOH KMCIMOTHOrO ocTaTKa
HCI — H + CI
H,PO, « [H'][H,PO,]



(H,PO,) < H* + (HPO >



H,O < H" + OH

BO,EI,|3| [H ][OH ] —
BO.EI,b| [H ][OH]_1 1 1014 FI/IOH/ A

YBENUYNBAETCSH C POCTOM TeMI'IepaTypbl.

[H+][OH-] = 1 .10-14 Torna

[H+] N [OH_] = = 10'7 r-MOH/n



HeuTtpanbHbIN pacTBOpP
[H ] - 107 FI/IOH/
[OH] = 107 ™o/
KI/ICJ'II:II7I PacTBOp
[H ] > 107 FI/IOH/
[OH] < 107 or/
LI_I,enquof/’l pPacTBOpP
[H ] < 107 FI/IOH/
[OH] > 107 0%/

BoaopoaHbIM nokasaTtenb
-l alH*1 = nH



GUERIE
-Lg[10"1=7 - pH=7

[H*] =107
Lg[105]1=5 > pH=5
pH <7 ([H*] < 107)

[H*] =107
Lg[10°=9 - pH=9
pH > 7 ([H*] > 107)



nvep 1:
[OH]=10""

H*][OH] = 107"
1011 1014






